



## Спорный вопрос

Причина, по которой произошла трагедия в одной из квартир дома № 45 по улице Барышникова в Устиновском районе г. Ижевска, казалось бы, настолько банальна, что не должна была повлечь столь кошмарной развязки...

А все началось с того, что хозяин квартиры — 35 летний Виталий С., который склонен к злоупотреблению спиртного, отправившись к магазину за очередной порцией портвейна, встретил на улице гражданку.

Гражданка также не отличалась трезвым образом жизни и с удовольствием приняла предложение случайного знакомого вместе скоротать вечерок за бутылочкой. Сказано — сделано.

Посидели они, поговорили, а портвейн — возьми и закончись.

Виталий, как хозяин квартиры и принимающая сторона посчитал наличность и предложил барышне оказать материальную помощь в приобретении очередной партии «горючего». А кроме того, мужчина предложил собутыльнице самой на этот раз совершить вояж в гастроном.

Барышня оказалась несговорчивой и не то чтобы «сгонять по — быстрому» в магазин, но и капиталовложения сделать решительно отказалась.

Это обстоятельство и послужило причиной раздора.

Виталий Васильевич схватил молоток и нож и с помощью этих предметов нанес своей новоиспеченной знакомой множественные удары по голове и в шею. От полученных ранений потерпевшая скончалась на месте...

**Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР** возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство. Виталию предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления.

За содеянное ему грозит до 15 лет лишения свободы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

19 Августа 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/668785>